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3agaua D21. POBOT ~0.1cex. M 32MB
Atop: Iliiamenka Xpucrosa

VYdyeHunure oT KpbiKoka o poOOTHKA ITOJIyYUIH HOB poOOT, KOMTO OMJI MHOTO KpacHuB, HO UMal
7IBa ChILECTBEHU HEJIOCTAThKA:
* HE MOXEJI Jja c€ ABW)KU Ha 3aJ€H XO[;
* He MOJKeJ Jia paBu 3aBoit Ha 180 rpamgyca (T.e. B oOpaTHa 1ocoka); odaye B HaualIHaTa KIETKa,
KBJIETO € MIOCTaBEH, MOXKE J]a CE€ 3aBbPTH KbM BCSIKa €/1HA OT YETUPUTE ITOCOKH.

KpuctusiH 1 Avu pemmnu 1a noadepar nooxooauju 1abUPUHTH, B KOUTO poOOTHT CiIell KaTo €
IIOCTaBC€H BBHB BCAKA €AHA ITPOXOAMMaA KJICTKA, TpBFBaﬁKH OT HE€A aa MOXXE Ia OTUAC BBB BCsKa €1Ha
Jpyra NpoXoAKrMa KJIETKa U CJIEJ TOBA JIa MOKE C€ BhPHE B KJIETKATa, B KOSTO € OMJI OCTAaBEH.

Bceku nabupunT npeacrasisasa Tabnuua ¢ M pena u N KOJIOHH, B KOSITO HEMPOXOAUMHUTE KIIETKU
oT TabnuiaTta ca 0003HaYeHH ¢ IIaBHA OykBa X, a MPOXOAMMUTE C Touka. Hammupaiiku ce B enHa
MPOXOUMa KJIeTKa poOOTHT MOXKE Jla C€ MPUIBHKH JI0 BCSKA €IHA OT CHCEIHUTE YETUPH KICTKH
(HaMMpaly ce Harope, Ha/l01y, HaJsiBO WM HaJSICHO), IPU YCIIOBHE Y€ TS CHLIO € IPOX0IMMa, HO HE
MOJKeE Jla ce€ BbpPHE B ChCE/IHATa KJIETKA, OT KOSATO € JOUTBJI.

3anavara ce okas3Ba Jocrta TpyaHa 3a KpuctusH u AHuU 1 3aTOBa € HEOOX0AUMO Jla UM IOMOTHETE
Ha KaTo HaMUIIeTe mporpama robot, KosATo aHAMU3Kpa Jau AaJieH TaOUPUHT € 100x00sw 3a podoTa.

Bxoo0

Ot mbpBUs pell Ha CTAaHIAPTHHA BXOJ] c€ BbBEXKIAT ecTecTBeHuTe uncia M u N — 6poii peose
1 Opoil KOJIOHU Ha TabyuLaTa.

Bcexku ot cnenBamute M pena chabpka 1o /N CMMBOIIa, KaTO BCEKU CUMBOJI € WM OyKBa X, WIH
touka (.). Tesu M x N cuMmBoja npeAcTaBAT Ja0UPHUHTA, KAKTO € OMHMCAaHO B TeKcTa no-rope. Jladou-
PHHTBT € TAKbB, Ye Hali-MaJIKO 1Be KJIeTKH B JJa0HPHHTA ca IPOXOAUMH H OT BCSIKA IPOX0IUMA
KJIETKA po0OTHT MOsKe /1a OTH/AE 10 BCSIKA APYyra NpoxXoauMa KJIeTKa, HO He BHHATH MOJKe 12 ce
BbpPHe 00paTHo.

Hsx00

Ha enquncTBeHus peq Ha cTaHIapTHUS U3XO0J IMporpamara TpsioBa aa usBeae unciaoto 0, ako na-
OMPUHTBT € nOOX00au; 3a poboma u yuciomo 1 6 npomueen ciyyail.

Ocpanuuenus

* 3<M<20
*+ 3N <20
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